

民政事务局常任秘书长出席「戏棚粤剧齐齐赏」闭幕礼致辞全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（四月二十五日）出席「戏棚粤剧齐齐赏」闭幕礼的致辞全文：

周主席、候主席、黄主席、李总理、各位嘉宾、各位观众：

今日我很高兴为康文署首次举办的「戏棚粤剧齐齐赏」主持闭幕礼。这项艺术教育节目近两个月来巡回在三个戏棚举行，总共吸引了超过 8,200 名观众，大部份都是年青学生。

粤剧艺术源远流长，是本土文化的代表。政府特别成立的「粤剧发展基金」向来支持很多粤剧发展项目，其中包括资助今次有份参与演出的「香港青苗粤剧团」。

这个节目是康文署与地区伙伴合作推广艺术的新尝试。我衷心感谢上水区乡事委员会、青衣乡事委员会及大埔旧墟天后宫的鼎力支持，让市民和学生有机会置身传统戏棚观看大戏，一面欣赏台上的唱、念、做、打，一面感受中国人以前在农村小镇以竹棚搭建戏台的传统智慧。

我亦要多谢出席的每一位老师，你们带领学生前来欣赏节目的诚意，是我们推动艺术教育的重要力量。我更要为在座的中、小学生鼓掌，你们在星期六下午，不求安坐冷气房而出席这个活动，实在令我感到欣喜和鼓舞。最后，祝大家有一个愉快的艺术体验！多谢各位。

完

二〇〇九年四月二十五日（星期六）